

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ

VACATION CLASS



સાહેબ... તમારે ત્યાં વેકેશન ભેગમાં બાબાને કરાટે શીખવ્યું હતું તે ભુલાવવાનો કોર્સ હોય તો દાખલ કરવાનો છે... !! બારીનાં કાચ અને તેના કેડીનું નાક બ્રેક કરી દીધા...!!

ગુજરાત સ્થાપના દિનની પરેડમાં ગાંધીનગરના એન.એસ.એસના સ્વયંસેવકો સામેલ

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગુજરાત રાજ્યના ૫૭માં સ્થાપના દિવસની ઉજવણી અંતર્ગત રાજ્ય કક્ષાની પરેડ વલ્લભ સદન રિવરફ્રન્ટ, અમદાવાદ ખાતે યોજાઈ હતી. આ પરેડમાં ચેતક કમાન્ડો, વિવિધ જિલ્લાઓમાંથી એસઆરપી પ્લાટુન, પોલીસ પ્લાટુન, પોલીસ પુરૂષ ટ્રીકલ



પ્લાટુન, વન વિભાગ મહિલા પ્લાટુન, હોમગાર્ડ પ્લાટુન, રાષ્ટ્રીય સેવા યોજના (એન.એસ.એસ.) પ્લાટુન, સ્ટુડન્ટ પોલીસ કેડેટ, અશ્વદળ પ્લાટુન, બીએસએફ બેન્ડ, ઓલ ઈન્ડિયા બેન્ડ વગેરે પ્લાટુનોએ ઉત્સાહપૂર્વક સાથે ભાગ લીધો હતો.

કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલયના રાષ્ટ્રીય સેવા યોજના એકમના ચાર સ્વયંસેવકો રાજ્યકક્ષાની પરેડમાં ભાગ લીધો. જેમાં કે.બી. ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ ફાર્માસ્યુટિકલ એજ્યુકેશન એન્ડ રીસર્ચના રોનક અરવિંદકુમાર કડીયા,

કોલેજના વિકાસ રાજગોર, જે બીકોમના ત્રીજા વર્ષમાં અભ્યાસ કરે છે. આ ચારેય સ્વયંસેવકોને માર્ગદર્શન એન.એન.એસ.ના પ્રોગ્રામ કોઓર્ડિનેટર ડૉ. રણછોડ રથવીએ આપ્યું હતું. યુનિવર્સિટીના ચેરમેન વલ્લભભાઈ પટેલ તથા ભાગ લેનાર વિદ્યાર્થીઓને તેમની કોલેજોના આચાર્યો અને એન.એન.એસ.ના પ્રોગ્રામ ઓફિસર્સ ચારે સ્વયંસેવકોને તેમની કોલેજનું અને કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલય યુનિવર્સિટી ગૌરવ વધારવા બદલ અભિનંદન અને શુભેચ્છા પાઠવી હતી.

સેન્ટ્રલ વિસ્તા પર સીન સપાટા કરતા બાઈકર્સની હવે ખેર નથી બેફામ સ્પીડ બાઈક ચલાવી સહેલાણીઓને ભયમાં મુકતા લબરમુછીયા પકડવા સે-૭ અને સે-૨૧ પોલીસને કડક સુચના

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગર શહેરના હાર્ટ સમા ધ-૪ સેન્ટ્રલ વિસ્તા ગાર્ડન ખાતે સાંજ ૬ થતા જ સહેલાણીઓ મોટીસંખ્યામાં આવે છે. ત્યારે ધુમ સ્ટાઈલે બાઈક હંકારીને સીનસપાટા કરતા અને સહેલાણીઓને ભયમાં મુકતા લબરમુછીયાઓની હવે ખેર નથી. સે-૨૧ અને ૭ બંને પોલીસના જવાનો ખાનગી વેશમાં આ વિસ્તારમાં ફરજ બજાવશે. જેમાં પોલીસ દ્વારા ભયજનક હોર્ન વગાડતા, બુલેટમાં ફટકા ફોડતા, અવનવા સ્ટેન્ટ કરતા, તેમજ કુલ સ્પીડે બાઈક ચલાવીને સ્ટેન્ટ ઘસડાવીને તણખલા ઉત્પન્ન કરતા નબીરાઓને ઝડપી પાડીને કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.

દહેગામના ચામલા ગામમાં એલસીબીએ દરોડો પાડી દારૂ-બિયરનો જથ્થો પકડ્યો

ધરમાં સંતાડેલી ૧૨૦ બીયર અને ૧૨ દારૂની બોટલ સાથે એકની ધરપકડ : એક ફરાર તાલુકાના બહિયલ નજીક આવેલા ચામલા ગામમાં રહેતો કુલા નના સોલંકી તેના ઘરે દારૂનો વેપલો કહે



સાથે કુલા સોલંકીના સાગરીત નિલેશ અમૃત સોલંકીને એલસીબીએ પકડી પાડ્યો છે. જયારે બુટલેગર કુલા નના સોલંકી નાસી છુટ્યો હતો. દારૂ-બિયર કયાંથી લાવ્યા હતા અને ક્યારથી વેપલો કરે છે તે સહિતની વિગતો બહાર લાવવા તથા ફરાર બુટલેગરને પકડી પાડવા તજવીજ શરુ કરવામાં આવી છે.



અમદાવાદમાં વસતા સરહવવાસીઓ દ્વારા સતત છઠ્ઠા વર્ષે અમદાવાદ સરહવના વારાહીધામ સુધીની પદયાત્રા અને દર્શનનો કાર્યક્રમ તાજેતરમાં યોજાયો હતો. જેમાં ૧૫૦થી વધુ પદયાત્રીઓ જોડાયા હતા.

૭મી મેના રોજ ગાંધીનગરમાં પુસ્તક પરબ યોજાશે

ગાંધીનગર ખાતે સાડા ત્રણ વર્ષથી નિયમિત રીતે દર મહિનાના પ્રથમ રવિવારે પુસ્તક પરબ યોજવામાં આવે છે. જેનો સુલ્લ વાચકો ભરપૂર લાભ લે છે. ચાલુ માસની તા. ૭મી મેના રોજ સવારના ૭.૩૦ થી ૮.૩૦ સુધી ધ-૪ સર્કલ ખાતે ઉદ્યોગ ભવન નજીક પુસ્તક પરબ યોજાશે. સાથો સાથ પુસ્તકના આદાન પ્રદાનની પ્રવૃત્તિ વિકસે તથા લોકોમાં વાંચનની ટેવ ફેળવાય તેવો તેનો શુભ આશય છે. ગુજરાતમાં ૮૦ જેટલા સ્થળોએ આવી પુસ્તક પરબ યોજાય છે. પુસ્તક પરબનો લાભ લેવા માટે સર્વશ્રી કિશોર જીકાદરા, આશા સરવૈયા, પ્રજ્ઞા પટેલ, મુળજીભાઈ પરમાર, અશોકભાઈ ત્રિવેદી, સંજય થોરાત, રણછોડભાઈ પરમાર, ધુજ્જી પ્રજાપતિ, રમેશચંદ્ર શ્રીમાળી તથા દિશાંત ગર્ગ વગેરે સહયોગીઓએ પુસ્તક ભાવકોને અનુરોધ કર્યો છે.

રવિવારે સે. ૨૧ માં નિ:શુલ્ક પાણીના કુંડાનું વિતરણ

ગાંધીનગરના શ્રીમદરામ ચેરિટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા આગામી તા. ૭મી મે રવિવારના રોજ સેક્ટર-૨૧ ના ડિસ્ટ્રીક્ટ શોપીંગ સેન્ટર ખાતે વિનામૂલ્યે પાણીના કુંડાનું વિતરણ કરવામાં આવનાર છે. પશ્ચીમ બચાવો અભિયાન અંતર્ગત સંસ્થા દ્વારા શહેરમાં આશરે પાંચ હજાર પાણીના કુંડાનું વિતરણ કરવામાં આવશે. આ કુંડા વિતરણ કાર્યક્રમ સવારે ૮ થી રાતના ૮ વાગ્યા સુધી યોજાશે. ઉનાળાની કાળઝાળ ગરમીમાં પીવાના પાણી વગર તરશે તરફ ડીને મૃત્યુ પામતા અબોલ પંખીઓને બચાવવાના સદકાર્ય હેતુસર શ્રીમદ ચેરિટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા દર વર્ષે પશ્ચીમ બચાવો અભિયાન હાથ ધરવામાં આવે છે અને નગરજનોને વિનામૂલ્યે પાણીના કુંડાનું વિતરણ કરવામાં આવે છે.

સ્વચ્છ ભારત મિશન અર્બન - ગુજરાત સ્વચ્છતા ક્ષેત્રે ગુજરાત અગ્રેસર

મહાત્મા ગાંધી સ્વચ્છતા મિશન

શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી, પ્રધાનમંત્રી, ભારત

શ્રી વિજય રૂપાણી, મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

સ્વચ્છતા સર્વેક્ષણ-૨૦૧૭માં ગુજરાતના શહેરો મોખરે

સ્વચ્છ ભારત સર્વેક્ષણ-૨૦૧૭ સ્પર્ધામાં ભારતના ૪૩૪ શહેરોમાંથી ગુજરાતની ૮ મહાનગરપાલિકા અને ૨૩ નગરપાલિકા મળી કુલ ૩૧ 'અમૃત' શહેરોનો સમાવેશ

સ્વચ્છ ભારતના નિર્માણ માટે કટિબદ્ધ

સ્વચ્છ ગુજરાત

સ્વચ્છ ભારત મિશન, ગુજરાત

દેશના પ્રથમ ૫૦ સ્વચ્છ શહેરોમાં ગુજરાતના ૧૨ શહેરો

મહાનગરપાલિકા/ નગરપાલિકા	રાષ્ટ્રીય સ્વચ્છતા સર્વેક્ષણ ક્રમાંક
સુરત	૪
વડોદરા	૧૦
અમદાવાદ	૧૪
રાજકોટ	૧૮
ગાંધીનગર	૨૦
નવસારી	૨૫
વાપી	૨૬
ભાવનગર	૩૩
કલોલ	૩૪
જામનગર	૩૫
જેતપુર નવાગઢ	૩૯
ગોધરા	૪૯

“ગુજરાતમાં સ્વચ્છતાગ્રહની આહલેક જાગી છે”

શ્રી નીતિનભાઈ પટેલ, નાયાન મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

